

Благодарственное письмо

За вклад в развитие студенческого спорта



На имя ректора Волгоградского государственного технического университета, академика РАН Ивана Александровича Новакова пришло благодарственное письмо от президента Российского студенческого спортивного союза Олега Васильевича Матыцина.

В письме выражается признательность за участие студентов – спортсменов ВолгГТУ в V Всероссийском фестивале студенческого спорта в г. Ростове-на-Дону.

О.В. Матыцин благодарит ректора И.А. Новакова «за личный вклад в развитие студенческого спортивного движения, пропаганду культуры, образования и спорта как важнейших факторов прогресса современного общества».